

## Felhívás a Helyismereti Vetélkedő II. fordulójára.

### Kedves Gyerekek!

Január végén befejeződött a Békés megyei Önkormányzat támogatásával meghirdetett Helyismereti Vetélkedő I. fordulója. Következzenek tehát a II. forduló feladatai:

E forduló feladatait *Szarvas Város Művelődéstörténeti Örökségének kuriózumai című DVD filmsorozat* tartalma alapján állítottunk össze.

A feladatok megoldásához nagyon fontos, hogy ennek a filmsorozatnak 4-5-6-7. részét legalább kétszer megnézzétek.

A filmsorozatot a KÖRÖS TV a következő hétfői napokon fogja adásba tenni:

Február	13-14	Március	6-7
Február	20-21	Március	13-14
Február	27-28	Március	20-21

A filmek alapján írásbeli teszt-feladatlapokat kell majd megoldani, amelynek helye és időpontja előreláthatólag a következő:

*Első korosztály részére:* (általános iskolák második, harmadik, negyedik, ötödik és hatodik osztályai): 2010. március 19-én (pénteken) du. 14 órától lesz.

*Második korosztály részére:* (általános iskolák hetedik, nyolcadik és középiskolák első, második és harmadik osztályai) 2010. március 26-án (pénteken) du. 14 órától lesz.

Helyszíne: a Polgármesteri Hivatal földszinti nagy tanácskozó terme. (Az írásbeli feladatok megoldására egy csapatból 4-5 fő megjelenését várjuk.)

**Egyéb tájékoztatás:** A művelődéstörténeti DVD filmeket a csapatok jelíges kártyájuk felmutatásával kikölcsönözhetik a „Szarvasért” Alapítvány Szabadság u. 12. sz. alatti irodájában. Egy csapat egy DVD-t maximum 3 napra kölcsönözhet ki annak érdekében, hogy minden csapat időben hozzájuthasson.

**További feladatok:** Szeretnénk, ha meg ismerkednétek a város gazdasági-társadalmi életének főbb szereplőivel. Ezért felkértük a legjelentősebb cégek, vállalkozások vezetőit, hogy fogadják a vetélkedő résztvevőit egy-egy riport elkészítésére. Azt is kértük, hogy ajánljanak fel különdíjakat a vetélkedő eredményhirdetésére. Örömmel közöljük, hogy eddig már 8 külön-díjra érkezett felajánlás. **Ez azt jelenti, hogy nemcsak az első három helyezett csapatot fogjuk jutalmazni, hanem sokkal többet.**

A szervezők sorsolással fogják eldönteni, hogy melyik csapat hová mehet riportot készíteni. Erről és a riportkészítés részleteiről a csapatokat közvetlenül fogjuk értesíteni iskolájukon keresztül.

**A riportok elkészítésének határideje: 2010. április 2. (péntek).**

Leadásának helye: Szarvas, Szabadság u. 12. (Az I. fordulóval azonos.) Jó munkát és kellemes filmnézést kíván a

„Szarvasért” Alapítvány és Szarvas Város Barátainak Köre

## TOP VIDEO SHOP

BŰVÖS KARD - CAMELOT NYOMÁBAN  
VARÁZSLÓK A WAVERLY HELYBŐL  
ANGYALOK ÉS SÁRKÁNYOK



VÁMPIROK GYILKOSAI  
PIPPA LEE NÉGY ÉLETE  
BUDAPESTI MESÉK  
FÜLENINCS NYŰL  
VÖRÖS SZONJA  
HASONMÁS



**Kettőt fizet, hármat vihet!**

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582  
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21

## Egy százalék

Február 25-én jár le az egyéni vállalkozók és áfa fizetésre kötelezett magánszemélyek adóbevallásának benyújtási határideje. Ne feledjék az 1%-ról rendelkező nyilatkozataikat is kitölteni. A többségnek május 20-ig kell eljuttatni bevallását az adóhatóságához. A Szarvas és Vidéke Hetilap az 1% gyűjtésére jogosult szervezetek felhívásainak közlésével igyekszik segíteni a választást. A zokat a felhívásokat, melyeket szerkesztőségünkhöz eljuttatnak, még a jövő heti számban, illetve április 22-től négy héten át közöljük.

A Szarvasi Vajda Péter Alapítvány ez évben is hálás köszönettel fogadja a személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlását.

**Adószámunk: 18376201-1-04**

\*

A Szarvasi Polgárőr Egyesület, köszönetet mond mindazoknak akik 2009-ben támogatással segítettek a Polgárőrség eredményes működését. Adományaikra 2010-ben is számítunk, így kérjük személyi jövedelemadójuk 1 %-ának Egyesületünk javára történő felajánlásával járuljanak hozzá szolgálataink anyagi hátterének megteremtéséhez.

**Adószámunk: 18373521-1-04**

További támogatásokat a Szarvas és Vidéke Takarékszövetkezetnél vezetett számlaszámunkra várjuk: 53900014-13001427. Támogatásukat a város közbiztonságának megőrzéséhez előre is köszönjük.

\*

A Bóbita Alapítvány kuratóriuma, (mely alapítvány a szarvasi gyakorlóóvoda és gyakorló általános iskola támogatására jött létre) ezúton is szeretné megkérni a tisztelt adózókat, hogy a 2009-es adóelszámoláskor is gondoljanak az általunk nevelt gyermekekre és ismét rendelkezzenek javunkra.

**Adószámunk: 18375808-1-04**

Köszönjük megtisztelő bizalmukat és segítségüket!

## Hirdetmény

### A Szarvasi Városi Bíróságra történő ülnökjelölésről

Az Országos Igazságszolgáltatási Tanács 209/2009. (XII. 9.) számú határozatával megállapította, hogy a Szarvasi Városi Bírósághoz 3 fő ülnököt kell soron kívüli ülnökválasztás keretében megválasztani.

1. Jelöltet állíthatnak:

- a Szarvasi Városi Bíróság illetékességi területén lakóhellyel és választójoggal rendelkező magyar állampolgárok,
- a Szarvasi Városi Bíróság illetékességi területén működő helyi önkormányzatok,
- a Szarvasi Városi Bíróság illetékességi területén működő társadalmi szervezetek a pártok kivételével.

2. Ülnökké jelölhető az a büntetlen előéletű, választójoggal rendelkező magyar állampolgár, aki a 30. életévét betöltötte, de a 70. életévét nem érte el.

3. A jelöléshez csatolni kell a jelölt elfogadó nyilatkozatát, amely tartalmazza, hogy volt-e büntetve és van-e választójoga.

4. A jelöléshez szükséges nyomtatványok beszerezhetők Szarvas Város Polgármesteri Hivatalának Titkárságán (5540 Szarvas, Szabadság út 25-27.). A jelölést ugyanide kell benyújtani 2010. március 12-ig.

5. Az ülnök jogaira és kötelezettségeire vonatkozó tájékoztató Szarvas Város Polgármesteri Hivatalában tekinthető meg.

**Dr. Melis János, jegyző**

## Meghívó

A Tessedik Sámuel Múzeum tisztelettel meghívja Önt és barátait 2010. február 12-én, pénteken 16 órára a budai német-magyar kitörés 65. évfordulója alkalmából tartandó képes hadtörténelmi előadásra. Előadó: Szenes János, a Szarvasi Történelmi Emlékút Közalapítvány kuratóriumi elnöke. Minden történelem iránt érdeklődőt szeretettel várunk!